
Publish. Read. Share. Earn

www.floowie.com
v elektronické knihovně floowie 

čtěte také TRAVEL profi
www.floowie.com/cs/travelprofi floowié
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/ když do veletržní sezóny uplyne ve 
Svratce protékající v těsném sousedství 
brněnského výstaviště ještě pěkných pár 
tisíc kubíků vody, brzy nastane čas zva
žovat, jak se postavíme к účasti na Regi- 
ontouru, na veletrhu, který jsme ještě před 
pár lety všichni považovali za naprosto 
nezbytný a neúčast na něm za skoro čirou 
fantasmagorii.

Ale žádné stromy nerostou do nebe, 
a i když hlasitě se o tom zatím mluví jen 
sporadicky, dost nahlas se šeptá o klesa
jících počtech vystavovatelů a vůbec. Před 
pár měsíci koupilo město Brno význam
ný podíl ve společnosti Veletrhy Brno a 
představitelé magistrátu se netajili tím, 
že úroveň brněnských veletrhů -  zde jsou 
míněny veletržní akce -  jim leží na srdci a 
určitě se budou chtít věnovat i lepšímu a 
efektivnějšímu využití maximálního množ
ství pavilonů či venkovních ploch, otevřít 
B W  více lidem.

Jak by nás taková informace mohla 
nechat v klidu?

Celkem rychle se nám podařilo dohod
nout termín schůzky s panem primátorem

statutárního města Brna Petrem Vokřálem 
a setkat se s ním к rozhovoru nad téma
ty brněnskými, žhavými i vlažnějšími. Celé 
interview najdete až v dalším vydání. Za
tím ale aspoň několik důležitých postře
hů, které -  jak bychom chtěli věřit -  dávají 
Regiontouru jisté naděje.

Především pan primátor slíbil, že Re
giontour nekončí. Město Brno ví, že jeho 
úroveň není nějak zářivá, a hlavně si uvě
domuje, že je nevyhnutelně nutné změnit 
řadu věcí v jeho přípravě i marketingu. 
Ovšem to je program na několik let. Zej
ména bude potřebné sáhnout do celé 
veletržní koncepce, překopat jeho struktu
ru jak programovou, tak i v oblasti posky
tovaných služeb. Dokonce bych se nebál 
alespoň na přechodnou dobu otevřeně 
přiznat, že úroveň veletrhu neodpovídá 
jeho cenám. Podobně bych se přimlouval 
i za zásadní změnu doprovodných pro
gramů určených návštěvnické komunitě, 
které se říká odborná veřejnost. Stavím 
se i za návrat к úvaze spojit Regiontour 
s jinou veletržní akcí, jejíž tematika sou
visí s turistickými aktivitami. Proč usnula

“myšlenka uspořádat v jednom termínu 
'giontour a třeba SportLife a Carava

ning nevím, ale jistě není nezajímavá. Jak 
na to? To je otázka, na kterou zná odpo
věď jen málokdo.

Ale abychom neházeli všechno pouze 
na organizátora, i vystavovatelé by neu
dělali chybu, kdyby svým expozicím vě
novali více kreativity. Ať se na mě zlobí, 
kdo chce, ale některé, i velké stánky jsou 
poněkud nefunkční a objevují se i tako
vé, jejichž celková stavba spíš odrazuje, 
než by se к návštěvníkům obracela se 
vstřícnou tváří.

Je toho tedy dost a dost, co by se roz
hodně mohlo v průběhu několika let na 
Regiontouru změnit. Jistě se к mému ná
zoru přikloní většina těch, kdo brněnský 
turistický veletrh v uplynulých letech coby 
vystavovatelé opustili, když se dopustím 
tvrzení, že se pak všichni do pavilonu „P “ 
rádi vrátíme. Regiontour pro nás dlouhá 
léta byl více než veletrhem. Ještě na za
čátku tisíciletí se jednalo o akci velice pra
covní, společenskou a po odborné strán
ce hodně prospěšnou. Potěší nás, když 
se Regiontour vrátí na výsluní zájmu jak 
vystavovatelů, tak návštěvníků.

Už aby to bylo.
Laco Kučera
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